3aoyHas gopma

Oummvnmana mkoabHuKOB «Hasexna sueprerukuy. O1b6opounbiii sran

SAJIAHNE 110 MATEMATUKE
BAPUAHT 11111 st 11 kiacca

1. Moxer qm umncsio n? +n—5 nemurhes Ha 2025 TpH KaKNX-I100 HATYPAThHBIX
n? JInbo Haiijure TAKOE MUHUMAJIHLHOE N, JTUOO JIOKAYKUTE HEBO3MOXKHOCTD.

2. Ilpm Kakux 3HAUEHUSIX IMapaMeTpa ¢ YUCIa

\Je+ VD5, \Je— VD5, —\Je— VD5, e+ VD5,

2

e D = 3¢ — ¢°, SBISIOTCS TIOCJIEIOBATEILHBIMUM UJI€HAMHU apU(pMEeTHIecKoi

nporpeccun?

3. Tpu paBHBIX OKPYKHOCTU KAaCalOTCsd JIPYT Jipyra U BHYTPEHHUM O0OpasoM
OosthITIelt OKPYKHOCTH. KaKyrto JIOJIF0 COCTABISIET PaUyC ITUX OKPYXKHOCTEH OT
paJiyca OIMUCAHHONR !

4. JlokaxKure ClpaBeJInBOCTh HEPABEHCTER
10(z% 4+ 9?) + 3(x + y) — Szy < 18

st Beex ancen x,y € [0, 1].

5. Haitjjure Bce 3HaueHus mapamerpa @, MPHU KOTOPHIX HECOBMECTHA CUCTEMa,
YPaBHEHU I/ HEU3BECTHBIX T U Y.

2ar — 4y = 13;
ar +y = 2;
dx — ay = 10.



